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Hogere Wiskunde |l

MKZ 1
Welke matrix heeft 1 niet als eigenwaarde/vector(?)

A) (01

1.0)
B) (1,1

1.1) (2000x)
C) (1,1

0.0)

MKZ 2
Je hebt een eindigdimensionale vectorruimte V en U is een deelruimte van V. Neem v element van V
en B is een basis van U:

A) BUvisvrij

B) AlsBUv vrijis, danisvelementvanU

C) AlsBUvvrijis, danisvgeenelementvanU (6x)
D) Geenvan bovenstaande

MKZ 3
y(n+21y(n) = cos((ntt )/2) met y(0) = y(1)=1. Wat is y(2022)?

A) 0

B) 1

C) 1010  (5x)
D) 10M

MKZ 4

Een vrouw wordt om 8h s‘ochtends dood aangetroffen in een kerk. Op dat moment is haar
lichaamstemperatuur 27°. Een half uur eerder was haar lichaamstemperatuur nog 1° hoger. Haar
lichaam koelt af met een snelheid die evenredig is aan het verschil tussen haar
lichaamstemperatuur en de omgevingstemperatuur. De kerk heeft een constante
omgevingstemperatuur van 15°. Op het moment dat de vrouw stierf had ze een
lichaamstemperatuur van 37°. Om hoelaat werd de vrouw vermoord? Tip: denk aan het

racewagenmodel.
A) 2h
B) 3h
C) 4h (2x)

D) 5h(1x)



EOMOMIZ A

Er zijn een vast aantal bacterien en die gaan niet door of er komen er geen bij. Ze kunnen wel muteren

Zo gaat er van A naar B 15 procent, van A naar C 5 procent
an B naar A 20 procent, van B naar C 5 procent
Van C naar A 5 procent en van C naar B ook 5 procent.

a) Stel de vergelijking op voor de volgende tijdstip
b) Wat gebeurt er op lange termijn
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We weten dat wanneer x = 1/V2 dan was f(x)=-( 1/V2)
Je krijgt een vergelijking van de vorm
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a) Toon aan dat je hier impliciete kan toepassen
b) Geef het unieke voorschrift van f(x)
) Teken C={x"2/3+yr2/3-2/2/3}



EOMOME

Ze gaven 2 vlakken
xA2+yh2-z02-2=0
-2x+2y-z+4=0

Zoek de minimale afstand tussen de 2 vlakken

) 21“ B Tr\
JU DSDS L+ %"

nty

a) Bereken Il ' \7
' X
P [ 1 ‘ -
b_) 1> =T > & » VN AO&" — N7 _ (m-\\[r\l-’).j

J

n
gV b a2 N
- 72 ¢ 2 ¥
\ ko E -t =
|+ 4 t +
I3
n
o |
1< "
/ e 2_X

EJT ('I) l’:t ﬁeﬂe&&n



